

湖南省十一届人大常委会第33次会议闭幕 周强主持

# 768名省十二届人大代表资格有效

代表数据 >>

会议确认的768名省十二届人大代表中——

- 基层代表335名,占43.62%;
- 党政领导干部代表240名,占31.25%;
- 少数民族代表83名,占10.81%;
- 妇女代表130名,占16.93%;
- 归侨、侨眷代表14名,占1.82%。

同时,考虑到人大工作的连续性,各选举单位都注意保留了部分省十一届人大代表,共有215名省十一届人大代表连任,占代表总数的27.99%。

**本报1月22日讯** 今天下午,省十一届人大常委会第33次会议在长沙闭幕。省委书记、省人大常委会主任周强主持会议。会议确认由全省15个选举单位依法选举产生的768名湖南省第十二届人民代表大会代表资格有效。

省人大常委会副主任李江、杨泰波、谢勇、陈叔红、蔡力峰、肖雅瑜、刘莲玉、蒋作斌和秘书长孙在田出席会议。省高级人民法院院长康为民,省人民检察院检察长龚佳禾列席会议。

会议原则通过了湖南省第十一届人民代表大会常务委员会工作报告(草稿),提请省十二届人大一次会议审查;原则通过了湖南省第十二届人民代表大会第一次会议议程(草案),提请省十二届人大一次会议预备会议审议;原则通过了湖南省第十二届人民代表大会第一次会议主席团和秘书长名单(草案),提请省十二届人大一次会议预备会议选举。

会议还表决通过了有关人事事项。周强为本次会议任命的同志颁发了任命书。

在完成本次会议各项议程后,周强说,省十一届人大一次会议以来,在省委的正确领导下,省人大常委会解放思想、与时俱进、开拓创新、锐意进取,为推动我省科学发展、富民强省作出了积极贡献。立法工作取得新成就。常委会坚持科学立法、民主立法,共制定、修改、废止和批准地方性法规188件,为科学发展提供了有力的法制保障。监督工作取得新突破。5年来,先后就中小企业促进法、科学技术进步法、长株潭两型社会建设“一条例一决定”、食品安全法等23件法律法规和决定开展了执法检查跟踪检查,听取和审议专项工作报告110项,深入开展食品安全、“两院”队伍建设、湘江流域综合整治等专题调研和专题询问,强化财政预算审查监督,有力地促进了“一府两院”依法行政和公正司法。依法决定重大事项和人事任免工作取得新进展。

周强指出,即将召开的省十二届人大一次会议是在全省上下深入学习贯彻落实党的十八大精神,全面推进“四化两型”、“四个湖南”建设,加快全面建成小康社会的新形势下召开的一次十分重要的会议。希望大家以对党和人民高度负责的精神,讲党性,讲大局,讲纪律,确保大会各项任务圆满完成,确保会议取得圆满成功。

监督 >>

## 中纪委中组部派督导组来湘 督导省级人大政府政协换届选举风气

**本报1月22日讯** 从1月23日至2月1日,在我省召开人代会、政协会议期间,中央纪委、中央组织部将派出换届风气督导组到我省,对省级人大、政府、政协换届选举风气进行督导。督导工作中,将采取受理举报、个别访谈、问卷调查、实地暗访等方法,深入了解省“两会”期间严肃换届纪律工作和换届选举风气情况。

督导组在我省工作期间,欢迎干部群众向督导组或直接向中央纪委、中央组织部反映涉及省级人大、政府、政协换届选举以及全国人大代表选举的违反换届纪律问题。

- ★督导组工作和受理举报电话:15510633277。
- ★中央纪委举报电话:(010)12388;
- ★中央纪委举报网址: http://www.12388.gov.cn。
- ★中央组织部举报电话:(010)12380;
- ★中央组织部举报网址: http://www.12380.gov.cn。

人事任免 >>

## 湖南省人民代表大会常务委员 任免、批准任免名单

(2013年1月22日湖南省第十一届人民代表大会常务委员第三十三次会议通过)

任命:

- 游劝荣为湖南省人民检察院副检察长、检察委员会委员;
- 朱必达为湖南省人民检察院检察委员会委员;
- 魏启敏为湖南省人民检察院检察委员会委员;
- 曾新善为湖南省人民检察院检察委员会委员。

免去:

- 罗青的湖南省人民检察院检察委员会委员职务。

批准:

- 陈绍纯为长沙市人民检察院检察长;
- 胡波为株洲市人民检察院检察长;
- 潘爱民为湘潭市人民检察院检察长;
- 李平为衡阳市人民检察院检察长;

- 戴华峰为邵阳市人民检察院检察长;
- 罗青为岳阳市人民检察院检察长;
- 刘清生为常德市人民检察院检察长;
- 张勇为益阳市人民检察院检察长;
- 刘孙承为娄底市人民检察院检察长;
- 赵荣为张家界市人民检察院检察长;
- 熊文辉为怀化市人民检察院检察长;
- 肖建雄为湘西自治州人民检察院检察长;
- 魏启敏辞去株洲市人民检察院检察长职务;
- 胡波辞去邵阳市人民检察院检察长职务。

## 湖南省人民代表大会常务委员 免职名单

(2013年1月22日湖南省第十一届人民代表大会常务委员第三十三次会议通过)

免去:

- 李晓龙的湖南省高级人民法院审判委员会委员职务;
- 周召雄的湖南省高级人民法院审判员职务。

代表委员风采录 >>



吴建平代表。 记者 刘桂林 摄



政协委员罗韬。 记者 李丹 摄

## 老水管不换,水会伤人

省人大代表吴建平:1/4供水管网应改造

“河东一老城区居民家水龙头流出褐黄色的自来水,常在我脑海中呈现,我很不安,甚至焦虑。”1月19日,省人大代表吴建平告诉记者,在即将召开的“两会”上,她将就加大财政投入,加快供水设施提质改造提出建议。

“那天,打开他们家的水龙头,流出的水明显含有铁锈。”吴建平调研发现,截至2010年底,全省县城以上城镇有供水厂202座,服务2000余万人。“有近半水厂运营超过20年,1/4的供水管网铺设于上世纪七八十年代,使用的是应淘汰的灰口铸铁管。”吴建平说,“由于未采取防腐措施,锈蚀严重,二次污染严重。”

她说,我们饮用的自来水在出水厂时甚至能直接饮用,但许多城市的地下管线已使用几十年,有铁锈、微粒等二次污染的风险。此前,《湖南省城镇供水水质保障和设施改造规划(2011-2015)》已出台。按规划,我省城镇供水水质保障和设施改造,总计需要120亿元。吴建平说:“我将呼吁省政府积极研究出台相关政策,切实加大投入,保障供水设施改造的顺利实施。”

■记者 李国平 实习生 段俊芳

人物档案 >>

## 她让大学城治好脏乱差

自1998年以来,吴建平连续多次当选为省人大代表,2008年2月,吴建平当选为第十一届全国人大代表。她先后就社会保障、环境治理等群众关心的难点、热点问题提交议案和建议200多条。在她和其他代表的共同呼吁下,岳麓山大学城“脏乱差”最严重的麓山南路和集贸市场获得彻底整改。

## 盼大家开上混动轿车

省政协委员罗韬:减排让湖南天空更蓝

今年以来,全国各地出现雾霾天气,引发全民恐慌,汽车尾气是“罪魁祸首”。

罗韬是这次新当选的省政协委员,他非常关注环保和空气质量。他来自汽车新能源开发领域,他希望湖南人早日用上新能源轿车,减少尾气排放,让湖南的天空更蓝。

2008年,罗韬就拥有了自己的第一台混合动力轿车雷克萨斯,并非追求时髦,这与职业有关。他供职的科力远是一家专门开发汽车混合动力汽车电池的企业。罗韬说,近年来,纯电动、混动汽车如雨后春笋般出来,不过他更倾向于混动汽车。

“在同等情况下,一台混动汽车可减少75%的尾气排放。”罗韬说,轿车起步,车速在30码以下,汽车使用的动力都是电池,还不用充电。相比纯电动汽车,混动汽车更安全、更经济,也更加符合车主的消费习惯。“未来两三年,混动企业将迎来大发展。”罗韬预言。

罗韬所在的科力远2011年收购了日本三大汽车电池制造商之一的日本湘工工厂,该厂为丰田本田混合动力汽车提供电池50万套。罗韬透露,今年10月,全国首家商业化量产汽车电池基地也将在长沙投产,每年将为6万台轿车提供汽车电池配套。目前,南车、吉利、长安已提出合作意向。

“在广东,企业开发新能源政府会补贴,市民购买新能源车可优先上牌。”罗韬建议,湖南尽快出台政策鼓励新能源车尤其是混动汽车开发和消费。在引进车企时,要求必须有新能源计划,在产业上,要支持本土企业开发新能源汽车,在使用上,要鼓励购买新能源汽车。

■记者 王文